
wARIANT 1

pUSTX IMEETSQ ODNORODNAQ GRUPPA IZ n = 10 POTENCIALXNYH KLIENTOW

S WEROQTNOSTX@ STRAHOWOGO SOBYTIQ p = 0:01 I RAZMEROM STRAHOWYH

WYPLAT, RASPREDELENNYM RAWNOMERNO NA [0; 10]. nA^ALXNYJ KAPITAL KAVDOGO

KLIENTA S1 = 7, KAPITAL STRAHOWOJ KOMPANII S = 100.

fUNKCIQ POLEZNOSTI STRAHOW]IKA u0(y) = �e
�ay

, A FUNKCIQ POLEZNOSTI

KLIENTA u1(y) = �e
�y

. oPREDELITX PRI KAKIH ZNA^ENIQH PARAMETRA a

STRAHOWANIE \TOJ GRUPPY KLIENTOW WOZMOVNO. s^ITAQ WSEH 11 U^ASTNIKOW

TORGA (WKL@^AQ KOMPANI@) RAWNOPRAWNYMI, POSTROITX pARETO-OPTIMALXNOE

RE[ENIE W ZADA^E WYBORA STRAHOWOGO WZNOSA PRI c0 = 0:01; c1 = 0:005.



wARIANT 2

pUSTX u(y) = y
2=3

{ FUNKCIQ POLEZNOSTI DLQ KLIENTA, U KOTOROGO WEROQTNOSTX

STRAHOWOGO SLU^AQ p = 0:5, A RAZMER STRAHOWYH WYPLAT:

1) IMEET RAWNOMERNOE RASPREDELENIE NA [0; 100];

2) DETERMINIROWAN I RAWEN 45 (DEN. ED.)

kLIENT IMEET WOZMOVNOSTX ZASTRAHOWATX RISK W ODNOJ IZ TREH KOMPANIJ

a,w,s ILI VE OTKAZATXSQ OT STRAHOWANIQ

a) POLNAQ STRAHOWAQ ZA]ITA, WZNOS 26

w) BEZUSLOWNAQ FRAN[IZA S UROWNEM 10, WZNOS 21

s) ^ASTI^NAQ ZA]ITA S WYPLATOJ X
0 PRI X

0
� 50,

WYPLATOJ 50 + (X
0
� 50)=2 PRI X

0
> 50; WZNOS 23.

kAKOJ WARIANT EMU SLEDUET WYBRATX W SLU^AE 1) I W SLU^AE 2), ESLI

NA^ALXNYJ KAPITAL RAWEN 150 ?



wARIANT 3

pUSTX PREDPO^TENIQ NEKOTOROGO INDIWIDA NE MENQ@TSQ PRI IZMENENII

WELI^INY EGO NA^ALXNOGO KAPITALA. iZWESTNY TAKVE \KSPERTNYE OCENKI

ZNA^ENIJ EGO FUNKCII POLEZNOSTI W NESKOLXKIH TO^KAH:

u(0) = 0; u(100) = 0:394; u(1000) = 0:994:

kAKOJ MAKSIMALXNYJ WZNOS ON SOGLASITSQ ZAPLATITX ZA STRAHOWANIE SWOEGO

RISKA (WEROQTNOSTX STRAHOWOGO SLU^AQ p = 0:25, A RAZMER STRAHOWYH

WYPLAT IMEET \KSPONENCIALXNOE RASPREDELENIE SO SREDNIM 100):

1) PRI POLNOJ STRAHOWOJ ZA]ITE

2) PRI WOZME]ENII ROWNO POLOWINY U]ERBA

3) PRI STRAHOWANII S UROWNEM BEZUSLOWNOJ FRAN[IZY k = 12.



wARIANT 4

pUSTX PERWAQ GRUPPA KLIENTOW STRAHOWOJ KOMPANII IMEET ^ISLENNOSTX

n = 100; RAZMER STRAHOWYH WYPLAT KLIENTA PRINIMAET ZNA^ENIQ 10 I

20 S WEROQTNOSTQMI 0.5 I 0.5, WEROQTNOSTX STRAHOWOGO SOBYTIQ p = 0:05.

dLQ WTOROJ GRUPPY: n = 50; p = 0:1; RAZMER WYPLAT DETERMINIROWAN I

RAWEN 10.

nAJTI OBXEM SOBSTWENNYH SREDSTW S, NEOBHODIMYJ DLQ WYPOLNENIQ OBQZATELXSTW

PERED WSEMI KLIENTAMI S NADEVNOSTX@ 98%, PRI KO\FFICIENTE NAGRUZKI

10%, S POMO]X@

1) SLOVNO-PUASSONOWSKOJ APPROKSIMACII

2) NORMALXNOJ APPROKSIMACII.


